W PA3BETBUTEJIbHBIE

Ha3HaueHune

KopoOKm 3ax1IMOB NpefiHa3HauEeHbl 1A COEZMHEHNA 11 Pa3BETBIEHNA
OPOHMPOBAHHBIX 1 HebPOHMPOBaAHHBIX Kabeneit ¢ 060n0uKoii
KpYrnoro ceueHina ¢ MegHbIMM A1 anioMUHUEBBIMM XIUNamu B Lienax
MEePEMEHHOT0 11 NOCTOAHHOTO TOKA NIEKTPOYCTAHOBOK XMMUUECKOIA,
ra30B0iA, HeQTAHOI 1 ZipYrX OTPacNeil NPOMBbILLAEHHOCTH.

OcobeHHocTn

- bonbLoe uncno Tunopasmepos Kopobok M03B0AET BbINONHUTL
ONTUMaNbHbIi noa6bop 0bopyaoBaHuA.

- Wcnonb3oBaHne BUHTOBbIX M NMPYKUHHBIX KNemm, KabenbHbix
BBOJOB Pa3NUYHbIX TUMOB, APEHAXHbIX YCTPOICTB, 3arnyLuoK,
KorneL} 3a3eMneHuA v apyroro 060pyAoBaHNA M03BoNAET obecneunTs
niobyto Tpebyemyio 3aka3umKy KOHOUIypaLyio KopobKu.

- Kopo6km 3axumo tuna K3I, K311 ucnonxenna B1 npeaHasHaueHbl
AN 3KcnnyaTaumum B atmocdepe Tvna IV npumMopeko-NpOMbILLAEHHOI.
- Kopobku 3axumos Tuna K3MM moryT 6biTb M3roToBAEHbI B
BbICOKOTEMMEPATYPHOM UCMONHEHNM C paboueil Temnepatypoli
o1 -60°C go +200°C. A HuX NpUMEHSIOTCA Kepamuyeckite Knemmbl.

CrpykTypa ycnosHoro 0603xauenusa K3M(M)

K3X1X2-X3/X401-(X5/X6)-X7(X7.1)/X7.2-XnxXm(X8)-X9-B1,5-NPOM
K3 - Kopo6ka 3axu1MmoB.

X1: I1- noBbilLeHHasA HaieXHOCTb MPOTUB B3PbIBa C 060/104K0IA 13
nnacTuka; MM - noBbllleHHaA HaZEeXHOCTb MPOTMB B3pbiBA C
0601104K0Ii M3 AMOMIUHINEBOTO CMNaBa.

X2 — Tunopasmep npumeHaemoii obonoukn: 1.2; 2.1; 2.2;3.1; 3.2;
3.3;3.4,4.1;4.2,43; 4.4, (4.5, 4.6; 4.7, 4.8 - Tonbko ana K3M); (5-
Tonbko Ana K3MM); (5.1; 5.2; 6.1 -Tonbko ana kopobok K3IT).

X3 - HOMIHANbHbIIA TOK MPUMEHAEMbIX 3aXKIIMOB.

X4 - KonnuecTBO NpUMeHAEMbIX 3aXKIMOB.

I - nHpeK(, yKa3blBaKLLWiA Ha NPUMEHEHNE NPYMKUHHDBIX 3AKMMOB.
B cnyuae ucnonb3oBaHMA BUHTOBBIX 3aXUMOB, UHAEKC He
yKa3blBaeTcA.

(X5/X6) - HOMUHANbHDBIA TOK U KOANYECTBO NPUMEHAEMbIX
BCMOMOTATENIbHbIX 3aKUMOB 11 MHAEKC "M" npu npuMeHeHnN
NPYXNHHbIX 3QKNMOB.

X7 - VHOeKC, YKa3blBAOWMIA HA HaMuMe Knemm 3a3emieHus Wi
WIH 3a3emnieHns. Ecm Heobxogvma yCTaHOBKA KNEMM 3a3emieHus,
yka3biBaeTca MHAekc "PE, B cnyyae HeOOXOAMUMOCTU YCTaHOBKM
LUIH 3a3eMeHis, YKa3bIBaeTCA MHaeKc "unHa PE" ana HensonpoBaHHoii,
"w3on. wuHa PE" ana u3onmpoBaHHoi. B ciyuyae, ecim Knemmbl
3a3eMJIEHNA W LUKHBI 3a3eMAIEHINA He YCTaHaBAMBAIOTCA, WUHAEKC
He YKa3bIBaeTCA.

X7.1 - nHaeKC yKa3blBaoLnii:

ALK, KOPOBKIA 3AMUMOB COEAVHUTENBHBIE

1Ex e IIT6 (T5/T4/T3) Gb, 2Ex e 11T6 (T5/T4/13) Gb,
2ExellT6(T5/T4/T3), OExia IIAT6 (T5/T4/T3) Ga X,

OExia 1B T6 (T5/T4/T3) Ga X, OEx ia 1ICT6 (T5/T4/T13) Ga X,
1Exib 11AT6 (T5/T4/13) Gb X,1Ex ib 11B T6 (T5/T4/T3) Gb X,
1Exib 11CT6 (T5/T4/T3) Gb X, 2Ex ic I1A T6 (T5/T4/T3) Ge X,
2ExiclIBT6 (T5/T4/13) Ge X, 2Exic ICT6 (T5/T4/T3) Ge X,
OExiallAT6(T5/T4/T13) X, OExialIBT6(T5/T4/T3) X,
OExiallCT6(T5/T4/T3) X, 1ExibIIAT6(T5/T4/T3) X,
1ExiblIBT6(T5/T4/13) X, 1ExiblICT6(T5/T4/T3) X,
2ExicllAT6(T5/T4/T3) X, 2ExiclIBT6(T5/T4/T3) X,
2ExiclICT6(T5/T4/T3) X, Ex th 111CT85°C...T200°C

BODE

-1 KNeMM 3a3eMIIeHNA, MPI HaNnuuk HeCKOIbKIX, Pa3NMYHbIX N0 MIIOLAAN CeYeHNs
UM - HOMUHANbHBIIA TOK, CANOBBIX 3AXMMOB, TaKOro e ceueHna. Ecnu knemmbl
3a3eMJIeHNA, N0 CRYEHNI0, TaKIe Xe, KaK 1 CUIOBbIE 3aXKUMbI, MHEKC He YKa3blBAETC;
-1 LUMH 333eMJIeHIA - KONMYECTBO BUHTOBBIX 3aX1UMOB Ha LunHe (8 unu 14).

X7.2 - uHZeKC yKa3blBaoLii:

- [N KNeMM 3a3eMNeHuA -KoNYecTBO Kiemm;

- [NA LUWH 3a3eMAIeHNA: KONMYECTBO LUMH 1 NPy HEOOXOANMOCTH, CTOPOHA YCTaHOBKIA.
Xn -yCnoBHblIii AUameTp NPOXOLHOr0 0TBEPCTUA KabenbHbIX BBOLOB B MUMMMETpaX
Wnu TUN KabenbHoro BBOAA MW TUM 3arNyLUKM WA APEHaKHOTO YCTPOIACTBA.

Xm - KonuuecTBO KabenbHbIX BBOZOB WM 3arNyLUeK, Ui APEHAKHOTO YCTPOICTBA.
X8 - cTopoHa yCTaHOBKI KabenbHOro BBOAA MW 3arNyLUKN, UM PEHAKHOTO
ycrpoiictea (A, B, C, D).

X9 — mapkupoBka B3pbiBo3awutbl 1Ex e IIT6 (T5/T4/T3) Gb, 2Ex e [IT6 (T5/T4/T3) Gb,
2ExellT6(T5/T4/T3). ina 06LienpomblLLAeHHbIX KOPOOOK UHAEKC He YKa3blBaeTCA.
B1,5 - Bua knumatnueckoro NCNONHEHNA 1 Kateropus pasmelLieHua Kopobok no
OCT 15150. [ina BbicoKoTemnepaTypHbix kopobok Tuna K3MM knumatuueckoe
UCMOHEHNE He YKa3blBaeTCA.

MPOM - obuienpomblLLneHHOe ucnoHeHue. [1nA B3pbiBO3aLLMLLEHHBIX KOPOOOK
NHAEKC He YKa3blBaeTCA.

Mpumep GpopmynupoBkm 3aKasa:

Kopobka 3aumoB B3pblBO3aLLMLLEHHAA MNaCTUKoBaA rabapuTa 4.2, MapKIpOBKOI
B3pbIB03aLLYTbI 2EXellT6 Ha 20 BUHTOBbIX 3aXMMOB Ha TOK 24 A, ueTbipbMaA KabeNbHbIMi
BBOZaMU 1A 6poHIMpoBaHHOro Kabena BK-JI-BI/T 1BM-M25 Ha ctopoHe A u fBymA
kabenbHbIMI BBOAAMU 1A 6poHMpoBaHHoro kabena BK-JI-BI/1 16M-M32 Ha ctopoe
C, KTUMaTUYeCKoro UCMONHeHNA u Kateropuu pasmewenus B1,5:
K3114.2-24/20-(/1-16M-M25)x4(R)-(N-16M-M32)x2(C)-2ExellT6-B1,5.

TexHuyecKkue xapakTepucTukm
MapkupoBKa B3pbIBO3aLLWTbI:
-nna K3M u K3Mm

1Exe lIT6 (T5/T4/T3? Gh, 2Ex e lIT6
gs/wrs @b, 2Exe IT6§[5/T4/T3)
X th I11CT85°C. .. T200°C

OExia lIAT6 (T5/T4/13) Ga X,
OExialIBT6 T5/T4/T3 Ga X
OExia [ICT6 (T5/T4/13) Ga
1Exib 1A T6 (T5/T4/T3) Gb X,
1Exib 1B T6 (T5/T4/13) Gb

-nna K3 w K3M

2Exic 1B T6 (T5/T4/13) G X,
2ExicllCT6 (T5/T4/T3 GcX
OExiallAT6(T5/T4/T3) X, OEXiallB
T6(T5/T4/T3) X OEX|aIICT6§T5/T4
T3) X 1EXI lIAT6

1EX|b1 /T4 EX|bIIC
16 T5/T4 3?x 2EX|cII A6 TS/T4
/T3 X, 2ExicllBI6(T5/T4/T
%EX|cIfCT6BT5/T4/ 3) X, Ext mc




K31, K31, K3MM, K3MM

ALK, KOPOBKI 3AMWMOB COEANHUTENBHBIE
W PASBETBUTENbHBIE

Mnowwanb ceueHna xun kabena 010,5 MM” 10 240 MM’ B Marepuan kopobku MoANGUUMPOBAHHbI
3aBUCUMOCTM OT TUMA BbIOPaHHbIX anioMIUHUEBbINA CNaB UK
KNeMMHbIX 3a1MOB nnacTuK
HomuHanbHbIN TOK Mckpobe3onacHbIX Lenei 10A (TeneHb 3aLLTbl OT BHELLHUX
BO3eiCTBYiA P66

Temneparypa okpyxaloLLieil cpefbl:
- CTaH[aPTHOE UCNONHeHNe

- 110 Cew. 3aKa3y

- BblcokoTemnepatypHbile (K3MM)

ot -60°C po +50°C
ot -70°C po +50°C
ot -60°C go +200°C

Homep TexHuueckux ycnoBuii

MNHI0.685564.001TY

[Jlnametp noaBoauMbIX kabeneii

0T 5 MM [0 112 MM B 3aBUCMMOCTH
0T BblbpaHHoro TNa KabenbHoro
BBOJA

(rpykTypa ycnosHoro 0603xauerusa K31(M)

K3X1X2-X5M1-X6(X6.1)/X6.2-XnxXm(X7)-X8-B1,5

K3 - Kopo6ka 3axumoB.

X1-U - nckpobesonacHble Leni ¢ 060104KO, M3rOTOBEHHOI 113 NNACTUKA.

WM - nckpobesonacHble Lienin ¢ 0607104KOIA, U3roTOBAEHHOI 13 aNIOMUHIEBOTO CMNaBa.
X2 — Tunopasmep npumensaemoit obonouku: 1.2; 2.1;2.2;3.1;3.2;3.3; 3.4, 4.1;4.2;
4.3;4.4;(4.5;4.6;4.7; 4.8 - tonbko ana K3W); (5-tonbko ana K3UM); (5.1;5.2;6.1 -
TONbKO ANA Kopobok K3K).

X5 - KoMyecTBO 3aXNUMOB 1A UCKPOOE30MACHbIX SNEKTPUUECKIX Lieneli.

I — uHAeKc, yka3blBaloLWNil Ha NpUMeHeHNe NPYKUHHbIX 3aXKUMOB. B cyuae
NCN0b30BaHNA BUHTOBbIX 3aXNMOB HAEKC He YKa3blBaeTCA.

X6 - MHAEKC, YKa3bIBAIOLLMIA HA HalMYIe KNeMM 3a3eMTeHNA WIN LUNH 3a3eMIIEHNA.
Ecn Heobxopmma ycTaHOBKa Knemm 3a3emneHis, ykasbiBaetca uHaekc "PE",
B Clyyae HeobX0AMMOCTN YCTaHOBKW LUMH 3a3eMIeHUA, YKa3blBAeTCA WHAEKC
"lwmHa PE" ana Hen3onupoBaHHoiA, "u3on. wuHa PE" ana nsonupoBanHoii. B ciyuae
€U KNeMMbl 3a3eMAIeHIA W LUMHBI 3a3eMNIeHNA He YCTaHaBNUBAIOTCA, UHAEKC
He yKa3blBaeTcA.

X6.1 - nHpeKc ykasbiatoLwnii:

- INA KNeMM 3a3eMNeHNs, NPU HAIMUNN HECKONbKIX, Pa3NINYHbIX N0 NoLaam
CEYEHUA XN - HOMUHANbBHDIA TOK, CUNOBBIX 3aXKUMOB, TaKOT0 e ceyeHns. Ecnu
KNnemMbl 3a3eMEHIS, IO CEUEHII0, TaKe Ke, KaK 1 CUOBble 3aXKNMbl, MHAEKC
He yKa3blBaeTcs;

- INA WUH 333eMAIEHIA - KOIMYECTBO BUHTOBBIX 3aXKMMOB Ha LiHe (8 unn 14).
X6.2 - nHAeKC YKa3blBaKOLLMIA:

- ANA KNeMM 3a3eMAeHIA - KONMYeCTBO KNemm;

- ANA LI 333eMAIeHNA: KONIMYECTBO LUMH W NP1 He06X0AUMOCTH, CTOPOHA YCTAHOBKM.
Xn - yCNIOBHbIiA MaMETp NPOXOJHOMO 0TBEPCTUA KabEeNbHbIX BBOZOB B MUIUMETPAX
WU TUN KabenbHoro BBOAA WM TUM 3aryLLKI WA APEHAXHOTO YCTPOCTBA.

ﬂpI/IMeHﬂeMbIe Knemmbl

COOTBETCTBIA Ha EX-KOMMOHEHTbI.
KoHcTpyKums

Xm - KonnyecTBO KabenbHbIX BBOJOB UM 3arNyLeK Uiu
APEHAXHOro yCTPoiCTBa.

X7 - cTopoHa ycTaHOBKN KabenbHoro BBoAa Uan 3arnyLwKu unu
ApeHaxHoro ycTpolicTea (A, B, C, D).

X8 - mapkupoBka B3pblBo3alLuTbl: O ia 1A T6 (T5/T4/T3) Ga X,
OExia lIBT6 (T5/T4/T3) Ga X, OEx ia IICT6 (T5/T4/T3) Ga X, 1Exib lIA
T6 (T5/T4/13) Gb X, 1Ex ib 1B T6 (T5/T4/T3) Gb X, 1Exib IICT6 (T5/
T4/T3) Gb X, 2Ex ic IA T6 (T5/T4/T3) Ge X, 2Ex ic IIB T6 (T5/T4/T3)
Ge X, 2ExicIICT6 (T5/T4/T3) Ge X, OExiallAT6(T5/T4/T3) X, OExiallB
T6(T5/T4/T3) X, OExiallCT6(T5/T4/T3) X, 1ExiblIAT6(T5/T4/T3) X,
1ExiblIBT6(T5/T4/T3) X, 1ExiblICT6(T5/T4/T3) X, 2ExiclIAT6(T5/T4/
T3) X, 2ExiclIBT6(T5/T4/T3) X, 2ExiclICT6(T5/T4/T3) X.

B1,5 - BUA KNMaTMueCKoro NCMONHEHNA 1 KaTeropua pa3meLLieHus
kopobok no FOCT 15150.

MpumeuaHyte: KopobKiA 3xKuMoB TwMa K3W uanonHeHua BT npenHasHaueHb
J1A SKCTUTyaTaLvm B atmocdepe Tuna IV mpimopcko-MpOMBILLITEHHOA.
Mpumep popmynupoBKu 3aKa3a:

Kopobka 3ax1M0B B3pbIBO3aLLWLLEHHaA NacTuKoBas rabaputa 4.2,
MapKupoBKoii B3pbiBo3awuTbl OEx ia 1IC T6 Ga X Ha 20 BUHTOBBIX
3aKUMOB Ha TOK 10 A, ueTbipbMA KabenbHbIMM BBOZAMU JnA
6poHupoBaHHoro kabena BK-N-BJT 16M-M25 Ha cTopoHe A n aByMA
kabenbHbIMU BBOZAMN s 6poHMpoBaHHoro kabena BK-J-B3J1 16M
-M32 Ha cTopoHe C, KnuMaTuueckoro MCNOMHEHUA W KaTeropuu
pa3melLenua B1,5:
K3114.2-20-(11-16M-M25)x4(A)-(N-16M-M32)x2(C)-0Ex ia IIC T6
Ga X-B1,5.

B kopobKax 3ax1MoB ycTaHaBAMBaloTCA KnemMbl npou3BopacTBa: Wieland, WAGO, Phoenix Contact, Weidmuller win apyrux npoussoguTeneil npu Hanuuun ceptudukara

Kopobku coctoat u3 o6onoukn, 06pazoBaHHOM KOPMYCOM M KPbILIKOA, B KOTOPOIA YCTaHOBNEHbI ONOKI KNEMMHDBIX 3aXIIMOB, a Ha OOKOBbIX CTEHKaX
B3pblBO3aLLMLLEHHDIE KabenbHble BBOAbI. B kopobKax 3ax1MoB ycTaHaBnmBatoTca kKnemmbl nponssoactea: Wieland, WAGO, Phoenix Cntact, Weidmuller unu

Apyrux I1p0VI3BOﬂI/1TeJ'IeI71 npu Hanuvum (epTI/I(I)VIKaTa C0OOTBETCTBMA Ha EX- KOMMOHEHTDI.

Xa PakTepUCTUKK Knemm

BuHTOBbIE KNEMMbI
HoMuHanbHblii ToK, A 225 | 832 | # 57 | 71 | 124 179 | 309 | 415
Ceyenne, MM’ 25 | 4 | 6 0 | 16 | 35 70 | 150 | 240
Mpy>KIHHbIE KNeMMbl
HoMMHanbHbIii TOK, A 30/31 | 40 52 | 65 90 | 125
Cevenvte, MM’ 25 | 4 6 | 10 6 | 35

KnemMHble 3aX1mbl Ha HOMUHaNbHBIN ToK 309 A 1 415 A ycTaHaBAMBaIOTCA NO CNel. 3aka3y. KonnuecTBo Knemm 1 TUNopa3mep KOPOOKM 3aXMMOB COrNIacoBbIBAETCA
€ 3aBO0M- M3roToBUTENEM. B KopoBkm 3axumo Tuna K31, K3VIM ycTaHaBnmMBaloTca KNemMMbl ceyeHiem 0 2,5Mm”.



ALK, KOPOBKI 3AMWMOB COEAVHUTENBHBIE
W PASBETBUTEJIbHBIE

Tun kopo6ku: K3 1.2, K3U 1.2 Pa3mep kopobku 80x125x66, K3MM 1.2, K3UM 1.2 Pa3mep kopobku 75x90x71
MakcumanbHoe KonuyecTBo Knemm B Kopobke

K3, K31, K3MM, K3UM

BuHTOBbIE KNEMMbI
Tl KM 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179A
2,5 MM’ 4 mm? 6 MM 10 mm? 16 Mm? 35 mw? 70 mm?
Konnuectso -/6 6/- - - - - -
Mpy>KIHHbIE KNeMMbl
T Kemm 31A 40A 52A 65 A 90A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konuuecto - - - - - -
MakcmanbHoe KonuyecTBo KabenbHbiX BBOAOB TMNa BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A } } ) } }
B 1 - - - - -
C 1 - - - - -
D 1 - - - - -
; MakcimanbHoe KonuuecTBo KabenbHbix BBOA0B HOBOro Tuna BK-X-BIJ1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
S
C 1 1 - - - - -
- D 1 1 - - - - -
Tun kopobku: K3M(M) 2.1, K3U(M) 2.1 Pa3mep Kopobku 90x152x53
MakcmanbHoe Konu4ecTBO Knemm B Kopobke
BuHTOBbIE KNEMMbl
Tl KM 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179A
2,5 Mm? 4 Mm? 6 MM? 10 mm? 16 mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuuectso -116 13/- - - - - -
[py>HHbIE KNEMMbl
T Kremm 31A 40A 52A 65A 90A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konuuecto - - - - - -
MakcmanbHoe KonuyecTBo KabenbHbiX BBOAOB TMNa BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 2 - - - - -
B 1 - - - - -
C 2 - - - - -
D 1 - - - - -
; MakcimanbHoe KonuuecTBo KabenbHbiX BBOA0B HOBOro Tuna BK-X-BIJ1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
O N N S I N N B
C 2 2 - - - - -
L D 1 1 - - - - -




K31, K31, K3MM, K3MM

ALK, KOPOBKI 3AMWMOB COEANHUTENBHBIE
W PASBETBUTENbHBIE

Tun kopo6ku: K3M(M) 2.2, K3U(M) 2.2 Pa3mep kopo6ku 90x152x71
MakcmanbHoe Konu4YecTBo Knemm B Kopo6ke

BunToBbIE KNEMMbI
T ke 24/25A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179A
T KTIEMM 2,5 MM’ 4 mm? 6 MM’ 10 mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuuectso -/16 13/- - - - - -
[py>1HHbIe KNeMMbl
T Kemm 30A 40A 52A 65A 9A 125A
2,5 Mm? 4 mm? 6 MM? 10 mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konuyectso 12 - - - - -
MakcimanbHoe KonnuecTBo KabenbHbix BBogoB Tuna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 2 1 - - - -
B 1 - - - - -
C 2 1 - - - -
D 1 - - - - -
; MakcumanbHoe Konu4ecrBo KabenbHbix BBO0B HOBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 3 3 2 2 - - -
Al E e B 1 1 1 1 - - -
C 3 3 2 2 - - -
5 D 1 1 1 1 : : :
Tun kopobku: K3M(M) 3.1, K3U(M) 3.1 Pa3mep Kopobkn 152x182x83
MakcumanbHoe KonuyecTBo Klnemm B Kopobke
BuHTOBbIE KNEMMbI
T KM 24/25A 28/32A 41A 57A 71A 124 A 179A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konnyectso -/32 26/- - - - - -
[pyXMHHblE KNeMMbl
T KemM 31A 40A 52A 65A 9A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 MM 35 Mm?
Konuyectso 18 - - - - -
MakcimanbHoe KonnuecTBo KabenbHbix BBogoB Tuna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 4 1 - - -
B 2 1 1 - - -
C 4 1 1 - - -
D 2 1 1 - - -
; MakcumanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbix BBO0B HOBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 3 3 2 2 - - -
Al E e B 2 2 1 1 - - -
C 3 3 2 2 - - -
- D 2 2 1 1 : : :



ALK, KOPOBKI 3AMWMOB COEAVHUTENBHBIE

| PA3BETBUTENbHBIE K31, K3H, K31M, K3Wim
Tun kopobku: K3M(M) 3.2, K3U(M) 3.2 Pa3mep kopobku 152x182x109
MakcumanbHoe Konu4ecTBo Knemm B Kopo6ke
BuHTOBbIE KNEMMbI
Tl KM 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 M’ 4 mm? 6 MM’ 10 mm? 16 mm? 35 mm? 70 Mm?
Konuuecto 20/32 26/18 12 8 6 - -
Mpy>KIHHbIE KNeMMbl
- 31A 40 A 52A 65A 90 A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 MM 35 Mm?
Konnyectso 18 14 10 6 - -
MakcumanbHoe KonuuecTBo KabenbHbiX BBOAOB TNa BK
(TopoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 4 2 1 - -
B 2 1 1 1 - ]
C 4 2 1 1 - -
D 2 1 1 1 - ]

MakcumanbHoe KonuuecTBo KabenbHbiX BB0A0B HOBoro Tuna BK-X-BIJ1

B
[ ] (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 5 5 4 2 1 1 -
AL E e B 3 3 2 1 1 - -
C 5 5 4 2 1 1 -
5 D 3 3 2 1 1 : :
Tun kopobku: K3M(M) 3.3, K3U(M) 3.3 Pa3mep kopobku 152x182x132
MakcmanbHoe Konu4ecTBO Knemm B Kopo6ke
BuHTOBbIE KNEMMbI
Tt Kewn 24/25 A 28/32A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 Mm? 4 Mm? 6 MMm? 10 mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuuectso 20/32 26/18 12 8 6 - -
Mpy>KHHbIE KNeMMbl
T Kremm 31A 40 A 52A 65A 90 A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konuuectso 18 14 10 6 - -
MakcumanbHoe Konn4yecTBo KabenbHbix BBOA0B Tuna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 4 1 - - -
B 2 1 1 - - -
C 4 1 1 - - -
D 2 1 1 - - -
; MakcumanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbix BBO0B HOBoro Tuna BK-X-B3J1
[ ] (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 3 3 2 2 - - -
Al E e B 2 2 1 1 - - -
C 3 3 2 2 - - -
5 D 2 2 1 1 . . .




K31, K31, K3MM, K3MM

ALK, KOPOBKI 3AMWMOB COEANHUTENBHBIE
W PASBETBUTENbHBIE

Tun kopobku: K3M(M) 3.4, K3U(M) 3.4 Pa3mep Kopobku 152x182x158
MakcimanbHoe Konu4ecTBo Knemm B Kopo6ke

BunToBbIE KNEMMbI
Tt Kewm 24/25A 28/32A 41A 57A 71A 124 A 179A
2,5 Mm? 4 Mm? 6 MM? 10 mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuuectso 22/32 26/18 12 8 6 - -
[py>XMHHblE KNeMMbl
T Kemm 31A 40A 52A 65A 9A 125A
2,5 Mm? 4 mm? 6 MM? 10 mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konuuectso 18 14 10 6 - -
MakcimanbHoe KonnuecTBo KabenbHbix BBogoB Tuna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 4 2 1 - -
B 2 1 1 1 - -
C 4 2 1 1 - -
D 2 1 1 1 - -
; MakcumanbHoe Konu4ecrBo KabenbHbix BBO0B HoBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 5 5 4 2 1 1 -
Al E e B 3 3 2 1 1 - -
C 5 5 4 2 1 1 -
5 D 3 3 2 1 1 : :
Tun kopobku: K3M(M) 4.1, K3U(M) 4.1, Pa3mep Kopobku 182x306x83
MakcumanbHoe KonuyecTBo Knemm B Kopobke
BuHTOBbIE KNEMMbI
" 24/25A 28/32A 41A 57A 71A 124 A 179A
UM KNIEMM 2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuyectso -/88 72/- - - - - -
[pyMHHble KnemMMbl
T Kem 31A 40A 52A 65A 9A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 MM 35 Mm?
Konnuectso 42 34 - - - -
MakcimanbHoe KonnuecTBo KabenbHbix BBogoB Tuna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 6 2 2 - - -
B 3 1 1 - - -
C 6 2 2 - - -
D 3 1 1 - - -
; MakcumanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbix BBOf0B HoBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 6 6 4 4 2 - -
Al E e B 3 3 2 1 1 - -
C 6 6 4 4 2 - -
- D 3 3 2 1 1 : :



ALLIMKK, KOPOBKIN 3AMWUMOB COEANHUTE/TbHBIE
| PA3BETBUTENbHBIE K3, K34, K3NM, K3HM
Tun kopo6ku: K3MM(M) 4.2, K3U(M) 4.2, Pa3mep kopobku 182x306x109
MakcmanbHoe Konu4yecTBo Knemm B Kopo6ke
BuHTOBbIE KNEMMbI
T KM 24/25 A 28/32A 41A 57A 71A 124 A 179A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 mm? 70 Mm?
Konnyectso 44/88 72/36 28 20 18 10 -
MpyXUHHbIE KNeMMbl
- 31A 40A 52A 65A 90A 125A
2,5 Mm? 4 mm? 6 MM? 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konuyectso 42 34 24 18 14 -
MakcumanbHoe KonuuecTBo KabenbHbiX BBoA0B TMna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 10 4 2 2 1 -
B 3 2 1 1 - -
C 10 4 2 2 1 -
D 3 2 1 1 - -
; MakmanbHoe Konn4ecTBo kabenbHblX BBoAoB HoBoro Tuna BK-X-BIJ1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 10 10 8 4 2 2 -
AL E e B 5 5 3 3 1 1 -
C 10 10 8 4 2 2 -
L D 5 5 3 3 1 1 -
Tun kopo6ku: K3MM(M) 4.3, K3U(M) 4.3, Pa3mep kopobku 182x306x132
MakcmanbHoe KonuyecTBo Knemm B Kopo6ke
BuHTOBbIE KNEMMbI
Tt Knen 24/25A 28/32A 41A 57A 71A 124 A 179A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konnyectso 44/88 72/36 28 20 18 10 -
Mpy>KIHHbIE KNeMMbl
T Kremm 31A 40A 52A 65A 90A 125A
2,5 Mm? 4 mm? 6 MM? 10 mm? 16 mm? 35 Mm?
Konnyecrso 42 34 24 18 14 -
MakcumanbHoe KonuuecTBo KabenbHblX BBoA0B Tuna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 6 2 2 - - -
B 3 1 1 - - -
C 6 2 2 - - -
D 3 1 1 - - -
; MakcumanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbiX BBOf0B HoBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 6 6 4 4 2 - -
Al E e B 3 3 2 1 1 - -
C 6 6 4 4 2 - -
- D 3 3 2 1 1 : :




K31, K31, K3MM, K3MM

ALK, KOPOBKI 3AMWMOB COEANHUTENBHBIE
W PASBETBUTENbHBIE

Tun kopobku: K3M(M) 4.4, K3U(M) 4.4, Pa3amep Kopobku 182x306x158
MakcmanbHoe Konu4ecTBo Knemm B Kopo6ke

BuHTOBbIE KNEMMbI
Tl KM 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179A
2,5 M’ 4 mm? 6 MM’ 10 mm? 16 mm? 35 mm’ 70 Mm?
Konnuectso 44/88 72/36 28 20 18 10 5
Mpy>KHHbIe KNeMMbl
Tan Kemm 31A 40A 52A 65A 90A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 MM 35 Mm?
Konuuecto 42 34 24 18 14 -
MakcmanbHoe KonuyecTBo KabenbHbiX BBOAOB TMNa BK
(TopoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 10 4 2 2 1 -
B 3 2 1 1 - -
C 10 4 2 2 1 -
D 3 2 1 1 - -
; MakcimanbHoe KonuuecTBo KabenbHbix BBOA0B HOBOro Tuna BK-X-BIJ1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 10 10 8 4 2 2 -
AL E e B 5 5 3 3 1 1 -
C 10 10 8 4 2 2 -
5 D 5 5 3 3 1 1 -
Tun kopobku: K31 4.5, K3U 4.5 Pazmep kopobku 186x365x109
MakcmanbHoe Konu4ecTBO Knemm B Kopo6ke
BuHTOBbIE KNEMMbI
Tl KM 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179A
2,5 Mm? 4 mm? 6 MM’ 10 mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konnuectso 44/88 72/36 28 20 18 10 -
Mpy>KIHHbIE KNeMMbl
Tam Kemm 31A 40A 52A 65A 90A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 MM 35 Mm?
Konuuecto 52 42 30 24 18 -
MakcmanbHoe KonuyecTBo KabenbHbiX BBOAOB TMNa BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 10 4 4 2 - -
B 5 1 1 1 1 -
C 10 4 4 2 - )
D 5 1 1 1 1 -
; MakcimanbHoe KonuyecTBo KabenbHbix BBOA0B HOBOro Tuna BK-X-BIJ1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 10 10 8 6 2 2 -
Al E e B 5 5 3 2 1 1 -
C 10 10 8 6 2 2 -
5 D 5 5 3 2 1 1 :




ALK, KOPOBKI 3AMWMOB COEAVHUTENBHBIE

| PA3BETBUTENbHBIE SBULELL LB LB
Tun kopo6ku: K3 4.6, K3U 4.6 Pa3mep kopo6kn 186x365x158
MakcumanbHoe KonuyecTBo Knemm B Kopo6ke
BuHTOBbIE KNEMMbl
T KM 24/25 A 28/32A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuuectso 44/88 72/36 28 20 18 10 5
[py>KIHHbIe KNeMMbl
- 31A 40A 52A 65A 90A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konuuecto 52 42 30 24 18 -
MakcmanbHoe KonuuecTBo KabenbHbiX BBOAOB TMNa BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 10 4 4 2 - ;
B 5 1 1 1 1 -
C 10 4 4 ) - )
D 5 1 1 1 1 -
; MakcumanbHoe KonuuecTBo KabenbHbiX BBOAOB HOBOro Tuna BK-X-BIJ1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 10 10 8 6 2 2 -
AL E e B 5 5 3 2 1 1 -
C 10 10 8 6 2 2 -
- D 5 5 3 2 1 1 i
Tun kopo6ku: K31 4.7, K3U 4.7 Pa3mep kopo6ku 250x400x150
MakcmanbHoe KonuyecTBo Knemm B Kopo6ke
BuHTOBbIE KNEMMbl
T Kemm 24/25 A 28/32A 41A 57 A 71A 124 A 179 A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 mm? 70 Mm?
Konuuecto 108/164 132/88 66 30 28 16 1
Mpy>KHHbIE KNeMMbl
T Kremm 31A 40A 52A 65A 90A 125A
2,5 Mm? 4 mm? 6 MM? 10 mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konnuectso 120 96 68 26 20 14
MakcumanbHoe KonuuecTBo KabenbHbiX BBOAOB Tuna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 20 7 7 5 2 2
B 9 2 2 2 1 1
C 20 7 7 5 2 2
D 9 2 2 2 1 1
; MakcumanbHoe Konu4ecrBo KabenbHbix BBO0B HoBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (ropoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 20 20 14 12 6 4 3
AL E e B 9 9 6 5 3 2 1
C 20 20 14 12 6 4 3
5 D 9 9 6 5 3 2 1




K31, K31, K3MM, K3MM

ALK, KOPOBKI 3AMWMOB COEANHUTENBHBIE
W PASBETBUTENbHBIE

Tun kopobku: K31 4.8, K3U 4.8 Pazmep kopobku 250x400x202
MakcmanbHoe Konu4yecTBo Knemm B Kopo6ke

BuHTOBbIE KNeMMmbl
T KM 24/25A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuuecto 108/164 132/88 66 30 28 16 N
[pyXMHHble KNeMMbl
T KemM 31A 40A 52A 65A 9A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konunuectso 120 96 68 26 20 14
MakcumanbHoe KonuuecTBo KabenbHbiX BBOAOB Tna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 20 7 7 5 2 2
B 9 2 2 2 1 1
C 20 7 7 5 2 2
D 9 2 2 2 1 1
; MakcumanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbix BBO0B HoBoro Tuna BK-X-B3J1
1] (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 20 20 14 12 6 4 3
Al E e B 9 9 6 5 3 2 1
C 20 20 14 12 6 4 3
- D 9 9 6 5 3 2 1

Tun kopobku: K3M5.1, K315.1, K3MM5, K3UM5, Pa3mep kopobku 306x366x157, K3M5.2, K315.2, Pazmep kopobku 306x366x197
MakcmanbHoe Konu4ecTBo Knemm B Kopo6ke

BuHTOBbIE KNEMMbI
T ke 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 Mm? 4 mm? 6 MM’ 10 mm? 16 mm? 35 mm? 70 mm?
Konnuectso 90/132 111/74 56 32 32 30 10
[pyXMHHble KnemMMbl
Tan Kemm 31A 40A 52A 65A 90A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 MM 35 Mm?
Konunuectso 162 126 60 44 36 12
MakcmanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbiX BBOAOB Tuna BK
(TopoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 14 4 4 2 2 1
B 10 4 4 2 - )
C 14 4 4 2 2 1
D 10 4 4 2 - }
; MakcumanbHoe KonnuecrTBo KabenbHbiX BB0A0B HOBOro Tuna BK-X-B3J1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 16 16 10 7 5 2 2
AL g e B 12 12 10 7 3 2 1
C 16 16 10 7 5 2 2
- D 12 12 10 7 3 2 1



ALK, KOPOBKI 3AMWMOB COEAVHUTENBHBIE

|\ PASBETBUTENbHIE K3, K3H, K3MM, KM
Tun kopo6ku: K3M6.1, K316.1. Pa3mep kopobku 340x683x163
MakcumanbHoe KOnM4eCTBO KneMm B Kopobke
BuHTOBbIE KNEMMDbI
Tam Kemm 24/25 A 28/32A 41A 57A 71A 124 A 179A
2,5 Mm? 4 mm? 6 MM’ 10 mm? 16 MM 35 Mm? 70 Mm?
Konuuectso 210/315 264/176 130 51 4) 31 23
MpyXUHHbIE KNeMMbl
Tun Knemm 31A 40 A 52A 65A 90 A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konunuectso 309 258 124 48 41 31

MakcumanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbix BBO0B HoBoro Tuna BK-X-B3J1

l% (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 26 26 20 15 8 6 4
AL E e B 13 13 10 8 4 3 2
( 26 26 20 15 8 6 4
- D 13 13 10 8 4 3 2
Pa3mepb! 1 Macca KOpycoB KOpo6oK 6e3 KabeNbHbIX BBOJOB U KNeMM
HaumeHoBaHue kopobKu | [abapuTHble pa3mepbl, MM );)cgg,\';"gggﬁ'mf Matepuan Macca, kr
K3M1.2, K3111.2 80x125x66 64x86 0,26
K3M2.1, K312.1 90x152x53 70x112 0,44
K30M2.2, K3112.2 90x152x71 70x112 0,51
K30M3.1, K3113.1 152x182x83 125x124 1,05
K30M3.2, K3113.2 152x182x109 125x124 1,25
K30M3.3, K3113.3 152x182x132 125x124 1,4
K30M3.4, K3113.4 152x182x158 125x124 1,6
K3MM4.1, K3114.1 182x306x83 155x248 2,1
K3M4.2, K314.2 182x306x109 155x248 Mnacruk 25
K3MM4.3, K3114.3 182x306x132 155x248 35
K3MM4.4, K3114.4 182x306x158 155x248 38
K3M14.5, K3114.5 186x365x109 162x308 3,3
K3M14.6, K3114.6 186x365x158 162x308 3,8
K3M4.7, K3114.7 250x400x150 228x378 5,6
K3MM4.8, K3114.8 250x400x202 228x378 6,5
K3M5.1, K3115.1 306x366x157 270x276 6,4
K3M5.2, K3115.2 306x366x197 270x276 7
K3M6.1, K3116.1 340x683x163 322,5%629,5 6,7
K3MM1.2, K31UM1.2 75x90x71 55x50 0,6
K3MM2.1, K3MM2.1 90x152x53 70x112 0,7
K3MM2.2, K31MM2.2 90x152x71 70x112 0,9
K3MM3.1, K31MM3.1 152x182x83 125x124 1,7
K3MM3.2, K31MM3.2 152x182x109 125x124 20
K3MM3.3, K31UM3.3 152x182x132 125x124 . 2,3
K3MM3.4, K31IM3.4 152x182x158 125x124 Aniomithui 2,5
K3MM4.1, K3MM4.1 182x306x83 155x248 34
K3MM4.2, K31MM4.2 182x306x109 155x248 4,0
K3MM4.3, K31MM4.3 182x306x132 155x248 43
K3MM4.4, K3UM4.4 182x306x158 155x248 49
K3MM5, K31MM5 306x366x157 270x276 9,8




K31, K31, K3MM, K3MM

ALK, KOPOBKI 3AMWMOB COEANHUTENBHBIE
W PASBETBUTENbHBIE

Ina kopo6ok K3M(K3M) u K3MM(K31IM), kabenbHble BBofa BK-BI/1 nogpaspensiotca no HasHaueHmio:
- nna HebpoHMpoBaHHoro kabens - BK-X-BIJT1, BK-X-BIN3;
- A 6poHupoBaHHoro Kabena - BK-X-BIN16M;

- 1A NPOKNajKu B Tpybe HebpoHMpoBaHHOrO 1 6poHNpoBaHHoro kabena - BK-X-BIJT 16T; ana npucoeantenna my¢bl ana metannopykasa - BK-X-BJT 16T ¢ MMPH.

Mpumeyanue:

1.3necb n B Tabnuue A BMecTo MHAeKca X YKa3blBaeTCA HAEKC, 0003HAYaLLMIl MaTepuan U3 KOTOPOro M3roToBEHbI KabenbHble BBOAA: J1 - NaTyHb,
H - HepxaBelowas ctanb, (- cTanb C aHTUKOPPO3NIAHBIM MOKPbITUEM.
2. B abnnue A 3anuch Tpy6HoIn LMHAPUYECKOid pe 3b6bi B TpyOHbIX BBOAAX Cepum BK-B3J1 MoxeT 6biTb 3ameHeHa Ha 3anncb pe 3b0bl APYroro Tuna orsacHo
Tabnuubl b, oTpaxatoLLeit cTaHZapTHbIe TUNOpasmepbl.

Ta6nuua A
namet namer, namet namet
Tun BBOAQ 6'[rl)of-|é|7|e, RI(M ﬂ630HeM,pM6n§3 Tun BBOAQ 6%0161%, E/I:/I HGSOHel/I,pMﬁMe3
BK-X-B3J11M16/BK-X-B3113M16 - 3-9 BK-X-B3N1BM-M16 6-14 3-9
BK-X-B3J11M20/BK-X-B3113M20 - 7-14 BK-X-B3N16M-M20 7-17 4-14
BK-X-B3JTTM25/BK-X-BIN3M25 - 11-17 BK-X-B3/11BM-M25 11-23 7-17
BK-X-B3JT1M32/BK-X-BIN3M32 - 14-23 BK-X-B3N1bM-M32 14-30 10-23
BK-X-B3J11M40/BK-X-B3/13M40 - 19-31 BK-X-B3N116M-M40 19-36 15-31
BK-X-B3J11M50/BK-X-B3/13M50 - 22-42 BK-X-B3N116M-M50 22-47 19-42
BK-X-B3J11M63/BK-X-BIN3M63 - 29-49 BK-X-B3/11BM-M63 29-58 25-49
BK12, BK12-G1/2" - 7-12 BK-X-BIN1bT-M16-Exe-G3/8" - 3-9
BK25, BK25-G3/4" - 10-22 BK-X-B3N1bT-M20-Exe-G1/2" - 7-14
BK30, BK30-G1" - 18-29 BK-X-BIN1BT-M25-Exe-G3/4" - 11-18
BK42, BK42-G11/4" - 24-40 BK-X-BIN1BT-M32-Exe-G1" - 14-23
BK53 - 30-51 BK-X-B3N1BT-M40-Exe-G1 1/4" - 19-31
BK66, BK66-G2 1/2" - 50-64 BK-X-BN1BT-M50-Exe-G1 1/2" - 22-42
BK-1-B3/1-3M-M20 - 6-12 BK-X-BIN1BT-M63-Exe-G2" - 29-49
BK--B3MT-3M-M25 - 10-14 BK-X-B3/15-M16 - 3,1-8,7
BK-I1-B3/1-3M-M32 - 13-18 BK-X-B3/ 5-M20 - 6,5-13,9
BK-I1-B3/1-3M-M40 - 18-25 BK-X-B3N 5-M25 - 11,1-19,9
BK-I1-B3/1-3M-M50 - 32-38 BK-X-B3/ 5-M32 - 17,0-26,2
Tabnuua b

(TaHAapTHOE COOTHOLLEHME Pe3bb iiA TUMOPa3MepOB KabenbHbIX BBOAOB

MeTpuueckas pe3bba Tpy6Has umnuHapuueckas pesbba | KoHuueckas aioiiMoBas pe3bba Tpy6Has KoHMueckas pe3bba

M16x1,5 G3/8 K3/8 R3/8

M20x1,5 G1/2 K1/2 R1/2

M25x1,5 G3/4 K3/4 R3/4

M32x1,5 G1 K1 R1

M40x1,5 G11/4 K11/4 R11/4

M50x1,5 G11/2 K11/2 R11/2

M63x1,5 G2 K2 R2

(TaHpapTHble NpucoeAnHUTeNbHbIE pa3mepbl My¢pTbl MMPH ana HerepmeTuHoro metannopykasa tuna P3-LX

HaumeHoBaHue Myl YcnoBHblil npoxop (MydTbl 1 MeTannopykasa) |Tpy6Has uunuHapuueckas npucoeuHuTenbHan pesbba
MMPH-15 15 G1/2
MMPH-20 20 G3/4
MMPH-25 25 ql
MMP-32 32 G11/4
MMPH-40 40 G11/2
MMPH-50 50 @2

avrora-arm.ru / +7 (495)

956-62-18 W



